

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・基本保育シリーズ⑰障害児保育』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2024年4月18日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
41 頁	上から 13 行目	日常生活能力水準)の a、b、 c、d	日常生活能力水準の a、b、 c、d	2022/4/10 更新
42 頁	図表 4-1 「3 歳児」の 「C」	・家族と <u>か</u> よその人	・家族とよその人	2024/4/18 更新
42 頁	図表 4-1 「4 歳児」の 「C」	・排 <u>泄</u> ・排便はできる	・排 <u>尿</u> ・排便はできる	2024/4/18 更新
175 頁	図表 14-3 「1～3 月」の 「■参加者」	特別支援コーディネータ (特コ)	特別支援コーディネータ <u>一</u> (特コ)	2022/4/10 更新